
Spoštovani starši! 

 

Ko smo se sredi marca poslovili od običajnega šolskega vrveža, si najbrž nismo predstavljali, da 

se bo tako zahtevno vrniti v šolski vsakdan. Morda se nam zdijo določene zahteve neživljenjske, 

vendar si ne bi odpustili, če bi ogrozili zdravje otrok, vas domačih ter pedagoških in ostalih 

delavcev.   

V minulem tednu ste od učiteljev razrednikov prejemali dodatna navodila ob prehodu na delo v 

šoli. Ta prijetna sprememba sedaj čaka naše devetošolce in devetošolke, ki se bodo s 

ponedeljkom, 25. 5. 2020, priključili učenkam in učencem 1. triade. Po dopisih razrednikov ostalih 

razredov, se nam bodo na šoli v prihajajočih dneh pridružili tudi posamezni učenci in učenke od 

4. do 8. razreda. Vsi bodo dolžni upoštevati vse že znane in posredovane preventivne ukrepe, ki 

smo jih obravnavali na dveh pedagoških konferencah in na sestanku s tehničnimi delavci šole. 

V šoli smo že poskrbeli za ustrezno pripravo prostorov in zadostno število higienskih 

pripomočkov in zaščitnih sredstev. Določene dejavnosti do konca šolskega leta se bodo odvijale 

tudi na prostem, šolska telovadnica pa bo zaradi načrtovane obnove v tem obdobju zaprta. 

Strokovni delavci in ostali zaposleni na šoli se veselimo vrnitve devetošolcev, ki se bodo po treh 

tednih že poslovili od osnovnošolskega izobraževanja. Žal so bili zaradi pandemije najbolj 

prikrajšani devetošolci in tudi učenci ostalih razredov. V drugem polletju so odpadla številna 

regijska, državna in mednarodna tekmovanja (Lefo v Latviji), na katerih so naši tekmovalci vedno 

dosegali odlične rezultate.  

Po navodilih smo bili prisiljeni odpovedati ali prestaviti v novo šolsko leto 2020/2021 številne 

dejavnosti – intenzivne vaje MPZ na Pohorju, načrtovane dneve dejavnosti po vaseh Občine 

Tišina in širše, lutkovne in gledališke dejavnosti, gostovanje MPZ Mavrica na Češkem, srečanje z 

Boštjanom Gorencem – Pižamo ob zaključku bralne značke, srečanje z učenci 1. triade iz 

sosednje Avstrije, številne prireditve v obliki proslav na šoli za kraj Tišina – sodelovanje z 

občinskimi društvi in organizacijami, koncert OPZ Plavčki in MPZ Mavrica, šolo v naravi za 

petošolce, simbiozo giba v klasični obliki, praktični del kolesarskega izpita, zaključne strokovne 

ekskurzije po Sloveniji, proslavo ob koncu šolskega leta in dnevu državnosti, poletni tabor 

preživetja v naravi na Petanjcih in druge. 

Na OŠ Tišina se želimo s še nedorečenim dogodkom pred šolsko zgradbo posloviti od naših 

devetošolcev, v kolikor bodo to dovoljevali ukrepi NIJZ in okrožnice MIZŠ. O vsem vas bomo 

pravočasno obvestili in se prilagodili situaciji. 

Tudi vi se po potrebi še naprej obračajte na nas. V primeru dodatnih informacij in pomoči nas 

kontaktirajte preko e-pošte in telefonsko v tajništvo, učitelje, svetovalno službo in ravnatelja. 

Oglasite se lahko osebno po predhodni telefonski najavi in dogovoru ob upoštevanju strogih 

higienskih ukrepov: nošenje maske, razkuževanje rok in pogovorna razdalja. 

Pogrešamo vas, zato se ponovnega snidenja zelo veselimo. 

Lepo vas pozdravljamo in želimo, da ostanete zdravi. 

                                                                                                                                           

Tišina, 22. 5. 2020                                                                            Ravnatelj Janko Durič  
                                                                                                           in kolektiv OŠ Tišina 

 


